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Donde vives?
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Ocupación
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¿Sientes interés con por el rescate o ayuda animal?
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¿Cómo encuentras actualmente a los animales que necesitan ayuda o a
las organizaciones que los apoyan?
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¿Qué tipo de ayuda sueles ofrecer a animales en situación de
vulnerabilidad? (Ejemplo: donaciones, adopciones, servicios médicos,
etc.)
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¿Cuáles son las principales dificultades que enfrentas cuando intentas
ayudar a animales vulnerables?
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a) Redes sociales (Facebook,
Instagram, etc.)
b) A través de amigos o
conocidos
c) Contacto directo con refugios
o fundaciones
d) Páginas web de adopciones
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a) Donaciones de dinero o
recursos (comida, medicinas,
etc.)
b) Adopciones o hogares
temporales
c) Servicios médicos o
veterinarios
d) Voluntariado en refugios

28.6%

71.4%
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a) Falta de información sobre
dónde o cómo ayudar
b) No saber si la ayuda llegará
a quienes la necesitan
c) Poca coordinación entre
organizaciones y voluntarios
d) Falta de tiempo para
involucrarme más
Dinero
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¿Te parece que falta una App que centralice toda la información de
ayudas para animales?
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¿Qué funciones te gustaría que tuviera una app para facilitar la adopción,
donación o atención médica a los animales?
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¿Qué tan fácil o difícil es coordinar con otras personas u organizaciones
cuando ofreces tu ayuda?
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Si
No
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a) Búsqueda de animales en
adopción
b) Listado de refugios y
organizaciones cercanas
c) Información sobre servicios
veterinarios disponibles
d) Coordinación directa entre
donantes y organizaciones
e) Notificaciones sobre eventos
o necesidades urgentes
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¿Usarías una app que te ayude a gestionar mejor las ayudas para
animales y hacer más fácil el proceso?
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Copy

a) Sí, definitivamente la usaría
b) Sí, pero solo si es fácil de
usar
c) Tal vez, dependería de las
funciones que ofrezca
d) No estoy seguro/a, tendría
que probarla primero
e) No, prefiero seguir usando
los medios actuales
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